

爱与恨,我们都太冲动



■时间:3月10日
■主持人:伊人
■倾诉者:静怡,女,25岁,设计师

我们一见钟情,很快同居,可是都没有做好爱的准备。我们的生活方式、性格,以及对爱情和事业的态度都不一样,却又无法包容彼此。一场战争后,终于分手了……

爱从一夜情开始

我和东子是一见钟情。在朋友聚会上,我俩第一次相遇,然后就开始思绪乱飞,碰了几杯酒后,我们决定脱离集体活动,单独行动。

东子豪爽且幽默,我们俩一聊就是一个下午,席间笑声不断。东子吃得并不多,他一直在看我吃,微笑着,讲笑话给我听,那一刻,我似乎爱上了东子。我被他的幽默感染,忍不住笑出声来。我在舒展腿的时候不小心碰到了东子的腿,东子一把抓住了我的脚踝,我一紧张,刚夹起的菜又掉进盘子里。东子看见我害羞的样子得意地笑了。

那顿饭吃到餐厅打烊,他背起我的包,一只手已经揽住了我的肩,我顺势将摇摇欲坠的身体塞进他的怀抱,然后打

了一辆车。上了车才想起来不知道去哪,最后决定去KTV唱歌。

唱歌的时候,东子一直看着我,偶尔亲昵地吻我一下,我贴着他坐,很久都没有这样靠近一个男人。KTV的包厢灯光昏暗而迷离,伴随着深情的歌声,我们借助阵阵醉意紧紧依偎在一起……

那一刻,来得太快。出了KTV,东子问我去哪里,我笑而不答,告诉司机我家的住址,东子陪我上楼,一直陪到我的卧室……东子洗完澡,躺在我那张洒满了玫瑰味香水的大床上,拥着我的身体,若有所思的样子。而我的心里,也变得沉甸甸的,这算是什么呢,一夜情吗?

第二天刚下班,我就接到了东子的电话,他邀我共进晚餐,我如约而至,晚上又去了我的公寓。第二个星期,东子索性搬了过来。

对于爱,我们都没准备好

同居的生活来得太突然,以至于我们都没有准备好,生活在一起才发现我俩几乎是两个世界的人。

那时候,我刚和男友分手,整个心还被牵引着,幼稚地盼着他回头。而东子也一直在过着和女友两地分居的生活,他常去看望女友,女友却从

来没有找过他。渐渐地他疲惫了,半个月他们都没有联系。

我们都在对方最需要爱的时刻承担起了这个重任,然后很被动地过起了亲密的生活。

东子好热闹,朋友又多,一周至少三天在外边玩到深夜十二点才回家。最初我还很支持他广交朋友,可是时间长了,我越来越不赞同他这种浪漫的生活方式。

几乎每次东子出去玩,我们都会吵架,他说我限制他的自由、干扰了他的私生活,吵吵闹闹要搬走,但是从来都没有真正走过。

而我的性格也有着鲜明的两面性,除了安静的居家生活外,我的朋友比较多,偶尔也会聚会,我的职业又很自由,除了工作还有很多私活可以去做。东子喜欢社交,却强烈阻止我的社交,基本上不允许我和异性有往来,短信、电话都要过问,所谓的那些高价的赚外快的工作,我也在东子的监视下慢慢地推掉了。

我的月进账明显缩水,抱怨越来越多,心情也变得差了起来,一些昂贵的衣服也不舍得购买,每次逛商场,心里恨东子都恨到咬牙切齿。

可是,我们的感情却越来越深,呆在家里的时间也逐渐多了起来,我们学会了一起玩游戏,一起找快乐,可是相处的

时间多了吵架的机会也多了。主要源于我们俩的性格都比较强,不喜欢听别人的意见,更不喜欢包容对方。就连买几斤苹果、晚餐喝甜汤还是喝咸汤、看什么电视节目……都会争得不可开交。东子说他是男人,我应该听他的;而我觉得自己是女孩子,他应该让着我。东子说我性格太强硬,像男人;我说他计较得太多,像女人……几乎每天我们都会为一些琐事吵架,彼此心里疲惫而焦虑。

东子是个知足常乐的人,月收入勉强够花,没什么存款,借了外债也不紧不慢,刚认识他那会儿,他就陆续问我借了两千元钱,虽然最后把我的那份都还清了,可是他的这种张口就借钱的习惯我却非常憎恶。而我却是个永远都不会满足的女人,拼了命地工作靠自己的能力按揭了一套房子,宁可每天喝着粥吃着咸菜,还想存点钱做生意。东子为了早上多睡一会宁可迟到扣工资,而我却为了不迟到领到全额奖金拼命挤公车。东子随便辞掉一份工作就可以逍遥地在家休息两个月,我生病都不敢请假就怕扣钱。东子说他也不看不起我这种虚荣而穷酸的生活方式……

东子的父母省吃俭用给他按揭了一套房子娶媳妇,他交完月供连房租都凑不齐,这也

是他搬到我公寓的原因之一。在生活态度和事业上,我和东子的分歧也使我们之间的争执越来越大。

原本脆弱的感情雪上加霜

工资还没有发,存款早已为零,我已经弹尽粮绝,眼看三天后房东就要来收房租,东子说他想办法。可是在交房租的前一天,东子失信了……我只好用信用卡透支,心里愤愤不平,东子在我这里吃住八个月了,从来没有交过一次房租……

整整一天,我的心情都很差,不仅因为钱的问题,这段爱情又让我看不到希望。东子的心情也不好,他知道在我眼里,他成了一个吃软饭的。

很小的事情引起了一场战争,我们俩厮打在一起,东子将我推倒在地,我的头碰在桌子上,脖子上遭遇重重的一拳,顿时一股血腥味渗进咽喉……

这一拳让我变得现实而冷静,第一次,我决定将东子赶出公寓。东子边收拾行李边出言不逊,和我在一起只是因为同情我,为了我,他错过了很多机会,这一次他没有把我打死算给我面子……而我也刻意刁难起他,我知道他身无分文、外债累累却还要求他付清这八个月的房租。我俩又开始为一笔经济账而争执不休。

东子把我买给他的衣物还给了我,我拿起那些衣服从楼上扔了下去,东子就把他送给我的风铃也一起扔了下去……

东子的行李太多,一个晚上根本搬不完,他问我可不可以第二天再来搬,我执意让他全部带走……

东子开始怀念我们的这段感情,他说他错了,以后再也不会打我了,他舍不得放弃,因为还爱我,我却执意要分手。我表情冷漠,心里却湿答答的。

终于,东子拖着大包小包的行李走了,留下一个心灰意冷却泪流满面的我。晚上,我怎么都睡不着,外边那么冷,他去了哪里……凌晨两点,东子打电话给我,我却没有接……

第二天,我神情恍惚地坐在电脑前发呆,一项工作都没有完成,我的心里一直想着东子,两个爱人之间怎么会没有矛盾呢?可是,我再也没有等到东子的电话,我打电话给他,已经处于关机状态……

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

十二年经典诚信品牌

360°环形吸脂 - 塑造完美曲线

针对腰腹部等部位的脂肪组织呈环状多层分布以及多层脂肪层中纤维存在的特点,采用恒定水动力溶解同一层次的脂肪和分层环形分子吸脂技术,轻松解决腰、腿、臀、腹部、四肢粗大困扰。

韩式无痕隆胸 - 仿真自然

精准植入,微创缝合,独有的乳房组织硬化技术,让您的乳房挺拔、酥软,追求真实的外观和触感,使形态更加趋于人体曲线,更加自然、逼真,签约服务,美丽安全有保障。

专业激光脱毛 - 让您的肌肤光彩照人

采用半导体激光脱毛设备,十年来深受好评,轻松去除胡须、腋毛、腿毛、发脚、脱毛等全身不雅体毛,同时收缩毛孔提升紧致皮肤,解决因脱毛引发的皮肤松弛、毛发变粗的缺点。(与其他方法脱毛术者同样有效)

同时开展:瘦脸、全面部除皱、酒窝再造、韩式隐形提眉术、祛痣、电脑洗眉、洗纹身、妇科整形、修改不理想的美容手术

美丽热线:025-84209537 南京新街口淮海路36号六楼(中央商场对面)节假日不休

周大夫中药美容连锁中心

项目特色大公开(南京信得过放心美容院)

周大夫热忱推荐:
中草药银杏II号 (★专治青春痘 ★无激素) 无效退款

★学生公认治愈佳品

效果明显
安全无副作用
签约拍照治疗
无效退款

沿虚线剪下
可领取(银杏II号)试用装一份

数量有限(20份)
每人限领1份
领完为止

◇扁平疣、汗管瘤、黑痣病、三个月内痘留下的凹洞黑印有奇效,性质稳定,中药制剂。
◇酵素果酸换肤(辩证分型,内外同治,标本兼治,签约下班,保证5-8年不反弹)

总店地址:金淮海商务中心302室(中央对面,苏宁电器旁) 美丽热线:025-84206184
分店地址:梅山(九四二四)王家美容分院 美丽热线:025-86723991

20 抵用券

吸脂要找王志军

王志军医师曾经留学日本,2001年创下吸脂世界记录。王医师的吸脂手术无痕无疤,瘦身效果明显,柔软平整,不住院,不影响工作,恢复时间特别短。他采用自体脂肪移植术修复吸脂并发症,为许多痛不欲生的患者恢复了青春。国际美容外科学会特聘他为手术演示医师,在日本、韩国、澳大利亚、菲律宾等国家召开的国际会议上演示过几十台手术。韩国当红影星李美珍、尹美京、尹在熙指名要求他做吸脂手术。理性、挑剔的韩国影星说:一生仅一次的美容手术应该选择最好的医师。

适合部位:面部,手臂,腰腹,臀部,大小腿。
恢复时间:周末手术,周一工作。
欢迎登陆:wzj-beauty.com 王志军医疗美容

南京王志军医疗美容诊所
(苏)医广【2007】第06-04-219
南京市太平南路2号大行宫
日月大厦12F电话85087676

经典手术:环形抽脂,自体脂肪隆胸,一针除皱。

祛斑

锥体专利

郑重承诺
先拍照,后祛斑。如未祛除,当场退款。
医保定点单位

只需5天

先进的专利技术
祛斑是「门大学问」!我院在南京市首家采用「锥体专利祛斑技术(专利号ZL012515507)」,应用锥体即低温控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部,与激光、光子、冷冻、中药、磁波祛斑等祛斑方法截然不同。

快速、安全、彻底
将雀斑从皮下连根拔起,不复发,无创伤,轻松彻底去除雀斑,并有嫩肤、美白、收缩毛孔的功效,让您没有任何后顾之忧。

可以快速祛除
遗传性雀斑、缺水性斑、黄褐斑、蝴蝶斑、晒斑、肝斑、老年斑、扁平疣、汗管瘤、红血丝、各种痣等。

南京市集庆路233号(集庆门医院) 预约电话:025-52235576

南京光子美容美体中心
科技引领时尚

光子脱毛 光洁肌肤瞬间拥有

美国 *NaTouch* 丝柔光子脱毛仪

无损肌肤 依据选择性光热原理保证精确度和安全性,保护正常皮肤不受热损伤,安全无痛。
持久脱毛 由精心设计的脉冲激光直接破坏毛囊组织,让毛发不再有重生的机会。
嫩白肌肤 嫩肤、脱毛一次完成,皮肤还会变得美丽白皙。

专业针对:唇毛、胡须、发际、腋毛、四肢体毛等多余毛发,同时,还具有嫩肤功能。

美丽热线:83204760 83204761 地址:南京市湖南路12号2楼